

关注江苏高考

各种限制都比往年少
应届生迎来“最好报考年”

县乡职位无工作经验要求,以大类划分和不限专业的职位占八成

截至昨天晚上6点,江苏13市中已有9市公布了当地的公务员招考简章和公告。现代快报记者查看各市的招考简章后发现,虽然今年总体招录人数比去年减少了608人,但是县乡职位无工作经验要求;省级机关和南京以及部分地区放开户籍……这些政策信号,无一不透露出应届毕业生或迎来2015公务员考试“最好报考年”。

现代快报记者 项凤华 实习生 张盼盼

县乡职位无工作经验要求

此次省考最大的变化就是,强调市级以下职位以招录高校毕业生为主,其中市级机关要求有两年基层工作经历的职位不超过计划数的10%,县级机关和乡镇招录公务员,均不设置基层工作经历条件。比如省会南京,区级机关、乡镇机关等基层工作岗位,招录计划占到总数的80%。

对于户籍,不少地区也主动打开“大门”。今年,南京市公务员招录将继续放开户籍。常州也明确:具有研究生学历并取得相应硕士学位以上学位人员可不受户籍限制,全日制普通高校2015年本科及以上学历应届毕业生不受生源地限制。苏北更加渴望人才,不管你是应届生还是往届生,直接取消了户籍限制,如淮安。

很多职位以大类划分专业

今年,专业限制不再是门槛,全省有1056个招录计划不限专业,3652个计划专业设置到大类,共占到总计划数的80%。

现代快报记者统计发现,法律类、财务财会类、经济类专业需求大。考生们惊喜地发现,以“大类”划分,就是一个“筐”。比如常州将专业目录分成了研究生、本科、专科三个层次,法律类(本科)就包括法学、知识产权、监狱学、律师、社会工作(法律实务)、知识产权法、民法,也就是说只要你是这些专业的,都可以报考。

大专业学历的也可以试试

不少“眼尖”的考生还发现,有一些职位,大专业学历的也能来试一试。据统计,门槛限制为大专

及以上、高中以上人员共有80个职位,招录104人。比如淮安市,淮安区、淮阴区、清浦区、洪泽县、金湖县等乡镇机关都要招“办事员”,学历要求大专及以上学历。省级机关以及垂直机关中,也有个别职位招录低学历人才。

南京今年将招424名公务员

据悉,2015年南京市公务员招录报名时间为2月6日9:00-2月12日16:00,笔试时间为3月22日,面试拟于5月中旬进行,体检、考察和录用审批于6月底前基本结束。全市及省垂直管理机构共27个部门11个区,拿出298个职位计划招录424名公务员和参照管理单位工作人员,总数比去年有所减少。

全省职位信息

省级机关招256人	
垂直单位	
单位名称	招考人数
地方统计系统	13
监狱戒毒管理系统	342
地税系统	388
各地(不含垂直)	
单位名称	招考人数
南京市	288
无锡市	255
徐州市	291
常州市	287
苏州市	653
南通市	502
连云港市	266
淮安市	414
盐城市	629
扬州市	314
镇江市	234
泰州市	292
宿迁市	448

“世界抗癌日” 里话灵芝

2月4日是“世界抗癌日”。

在各种疾病中,肿瘤可谓是“头号杀手”。据世界卫生组织报告,每年世界上有900万起新的肿瘤病例发生,500万人死于肿瘤。尽管有先进的医疗技术,由于平均寿命的延长,生活方式的改变以及抽烟等原因,如果没有进一步抑制肿瘤的措施,预计到2020年每年将有2000万起新的肿瘤病例,而肿瘤患者死亡人数将突破1000万人。为了全人类的健康,世界卫生组织把每年的2月4日定为“世界抗癌日”,以联合全球共同攻克肿瘤。

20世纪60年代,美国总统肯尼迪执政时,制定了攻克肿瘤和登月两项10年计划,结果人类登上了月球,而在10年内根治肿瘤的计划,在15年内花费250亿美元的巨额投入后,以肿瘤发病率上升了7%、5年生生存率仅提高了4%的结果而不得不宣告失败。但是生命科学的发展日新月异,肿瘤的治疗无论在传统的手术治疗、化疗等领域,还是在生物治疗、基因治疗和中医药综合治疗等领域均取得了长足的进步。

“综合治疗”和“终身治疗”
一个都不能少

对肿瘤患者来说,任何一种单一的治疗方法都是不够的。目前以科学整合手术、化疗和生物治疗等多种治疗方法的综合治疗是肿瘤治疗的发展方向。综合治疗不是简单的混合治疗,而是应根据病人的病情特质有选择性地采用多种治疗方法。有的先手术后化疗配合生物治疗;有的先化疗再手术;有的不能耐受手术和化疗的可采用生物治疗,等条件许可了再进行其他治疗;对年龄较大的患

者用生物制剂,进行姑息治疗争取带瘤生存也是一种不错的选择。

随着科技的进步,医疗水平的提高,肿瘤已不再是人们谈之色变的绝症,而是可预防可控制可治疗的“慢性病”。但这同时也意味着肿瘤像高血压、糖尿病等一样需要终身控制。肿瘤没有治愈的说法,“五年治愈率”只是说明复发的几率小了但仍然有相当比例的患者会复发转移,所以一定要重视终身治疗。终身治疗主要是以无毒副作用的生物治疗为主。

在肿瘤的“综合治疗”和“终身治疗”里发挥重要作用的生物治疗作为继手术、放疗和化疗后的肿瘤治疗第四模式,因其安全、有效、毒副作用低等特点,被认为是目前肿瘤综合治疗模式中极活跃、极有前途的手段。通过调动人类自身机体的防御机制,阻止肿瘤生长,实现患者自身机体的“自主康复”,将成为未来肿瘤治疗的一个主要方向。

灵芝的独特作用

现代灵芝制剂作为生物治疗的重要组成部分在肿瘤的治疗中发挥了巨大作用。

灵芝自古被誉为“仙草”、“还魂草”,白娘子盗仙草救许仙的故事更是让灵芝蒙上了一层神奇的色彩。

三十年前灵芝被科学家发现对抑制肿瘤有很好的效果,但灵芝抑瘤的有效成分却是无人知晓。以冯敏教授为首的灵芝抗肿瘤研究课题组经过二十余年的艰苦研究,终于发现灵芝抑制肿瘤的主要功效成分是灵芝孢子内的脂溶性物质——灵芝三萜类化合物,尤其是集中蕴含在灵芝孢子内的四环三萜,五环三萜类化合物对于抑制肿瘤细胞具有很好的疗效。

十年面壁图破壁

科学家首先发现,灵芝抑制肿瘤成分集中于灵芝孢子内,但灵芝孢子由几丁质混合钙、磷、铁构成的坚硬外壳,是机体吸收和深入研究其中功效成份的主要障碍。要打破比头发丝直径小15倍的灵芝孢子的壳,又要保护其有效成分不变质,是相当困难的。1997年,一种能达到这种要求的常温纯物理破壁技术研究成功,在此基础上中科灵芝孢子粉成功问世,破壁率≥99%,人类已经具备了揭开灵芝孢子秘密的基本条件!

1999年,中科灵芝孢子胶囊获卫生部“辅助抑制肿瘤”批准。高破壁率、高吸收率、完全选用黄山灵芝培植基地的无污染赤灵芝孢子为原料、不含任何添加剂等质量技术优势,使中科灵芝迅速红遍大江南北,得到肿瘤患者的广泛认同和服用,并远销日本、美国、澳洲,成为在世界上服用人数最多的灵芝孢子产品。

从孢子粉到孢子油
是一个质变

“灵芝孢子破壁”两年后的1999年,科学家们又发现灵芝孢子中的三萜类是灵芝抑制肿瘤作用的主要成分!大量数据表明其作用大大超过另一种成分灵芝多糖类!这是灵芝研究历史上的转折点,解开了许多难以解释的谜团。

发现了!赶快提取出来给肿瘤患者用!

整整10个月,为了寻找灵芝三萜在超临界二氧化碳流体中对应最高溶解度的“超临界压力”和“超临界温度”,以冯敏教授为首的科学家们反复

计算和开机实验,由于昂贵的原料和机器运行费用,开一次机就要十几万元,课题组提取了近100种灵芝孢子油制剂,并从中筛选出了灵芝三萜含量最高一种并命名为“中科灵芝孢子油”。中科灵芝孢子油液浓缩萃取技术获国家专利保护技术二十年(专利号:ZL99123952.0)。巨额科研经费和征调大批科研人员的行动至今还让冯敏教授感慨不已。

2000年10月,深圳国际高新技术产品成果交易会上,一种比流动着的黄金更加美丽的金黄色液体,引来了与会专家的广泛关注,这就是利用超临界二氧化碳萃取技术提取的、以灵芝三萜为主要成分的中科灵芝孢子油。中国药科大学权威检测鉴定,中科灵芝孢子油三萜含量高达28.1%,其中四环三萜高达20.5%,五环三萜高达7.6%。

江苏省肿瘤防治研究所实验结论:中科灵芝孢子油对肿瘤有明显抑制作用,抑瘤作用呈良好的量效关系,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

在卫生部批准证书中,中科灵芝孢子油灵芝三萜含量≥20%,是灵芝孢子的20倍。许多服用灵芝孢子粉的肿瘤患者纷纷开始改服高纯度、高聚能、易吸收的中科灵芝孢子油。

大量抑瘤有效成分集中这一物质基础,决定了中科灵芝孢子油能够快速产生功效。据统计中科灵芝孢子油已经成为很多肿瘤患者顺利度过治疗期和康复期必备的辅助治疗手段。

2007年,中科灵芝孢子油和爱特(AT)配成的灵芝抗肿瘤组方获得国家专利(专利名称:一种增强灵芝孢子油的抗肿瘤疗效的中药组合物)。

法国科学院院士、著名分子肿瘤学家Amu教授多次来中国访问,他

非常认同灵芝效果的多价性:灵芝可调整免疫力,而灵芝三萜类可毒杀G₀期肿瘤细胞,止肿瘤痛、消肿瘤水作用明显。他称赞中科灵芝孢子油是“用一滴油把中华民族上下5000年历史文明和智慧结晶凝结在一起”。中科灵芝孢子油的研制成功是灵芝研究应用上的一个里程碑,它表明我国灵芝研究已走在了世界的前沿。

王亦兵

相关链接

灵芝孢子油组方
深受肿瘤患者信赖

首个获国家专利的抗肿瘤产品“中科灵芝孢子油”与另一种抗肿瘤制剂——爱特(AT)配成组方后又一次获得国家专利,此组方可以增强中科灵芝孢子油的抗肿瘤疗效,深受肿瘤患者信赖。

放疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛但在杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副作用。临床发现,在放疗期间配合使用灵芝孢子油组方,毒副作用明显减轻,白细胞正常。据了解众多肿瘤患者在治疗和康复期都在服用中科灵芝孢子油组方,他们中有很多顺利度过五年康复期从而走向临床治愈。许多已经康复的患者还热心地向新病友推荐这个组方。

“在我们这里,中科灵芝孢子油组方是最受欢迎的,肿瘤患者用后普遍反映很好,还会介绍同病房的人服用”,位于中央路131号的中科灵芝专卖负责人说,“为了方便行动不便和住院患者,我们专门开通免费配送热线83223131,只需一个电话就能将组方送到患者手中”。